

СІЧЕНЬ**I. Освітнє середовище закладу освіти**

Вимоги та заходи щодо їх реалізації	Відповідальні	Терміни	Форма узагальнення	Відмітка про виконання
<i>Забезпечення здорових, безпечних і комфортних умов навчання та праці</i>				
Контроль за якістю прибирання шкільного двору, попередження зледеніння доріжок.	Дорожівська І.	Протягом місяця	Звіт	
Обстеження будівлі школи на наявність бурульок. Встановлення обмежень для пішоходів щодо руху небезпечними ділянками (за потреби).	Дорожівська І.	Протягом місяця	Звіт	
Моніторинг стану освітлення в навчальних приміщеннях. Заміна ламп (за потреби).	Дорожівська І.	Протягом місяця	Звіт	
Контроль стану освітлення підвір'я школи в нічний час	Дорожівська І.	Протягом місяця	Звіт	
Моніторинг стану дотримання температурного режиму в навчальних приміщеннях	Дорожівська І.	Протягом місяця	Звіт	
Проведення інструктажів з ОП педагогів, що працюють в кабінетах з підвищеною небезпекою (хімія, фізика, біологія, інформатика, фізична культури, трудове навчання, «Захист України»)	Моклович Ю.	Протягом місяця	Журнал інструктажів	
Укладання договорів на 2023 рік про надання послуг з дезінфекції, дератизації приміщень закладу освіти, вивезення та захоронення твердих побутових відходів	Приймак Н.	І тиждень	Договір	
Коригування розкладу уроків, факультативів, індивідуальних занять	Москва Т. Моклович Ю. Оробчук М.	До 16.01.	Розклад	
Організація та ведення цивільного захисту в школі у 2023 році	Моклович Ю.	До 30.01.	Наказ	
Затвердження графіка відпусток працівників школи, погодження його з представником колективу	Приймак Н.	IV тиждень	Наказ	
Організація харчування учнів у 2023 році, запровадження нового меню	Оробчук М.	І тиждень	Наказ, договір	

Підсумки профілактичної роботи з питань запобігання травматизму	Оробчук М.	IV тиждень	Наказ	
Проведення бесід з питань запобігання всім видам дитячого травматизму (дорожній рух, пожежна безпека, безпека користування газом) на сторінках класних журналів	Оробчук М. Класні керівники	Протягом місяця	Класні журнали	
Бесіда «Здорові і шкідливі звички» (6-ті класи)	Пахолок М.	Протягом місяця	бесіди	
Повторення Правил поведінки у школі , під час перерви, повітряної тривоги, попередження ДТП, ГРВІ та COVID-19.	класні керівники	Протягом місяця	бесіди	
Тренінг "Безпечний Інтернет"(учні 3-х класів)	Дем'ян Н.	січень	тренінг	
<i>Створення освітнього середовища, вільного від будь-яких форм насильства та дискримінації</i>				
Інтерактивне заняття з елементами тренінгу «Булінг та насильство - соціальна проблема світу»	Юрчик Н.	III тиждень	Інтерактивне заняття	
Бесіди для учнів початкових класів «Безпечний інтернет»	Класні керівники	III тиждень	Бесіди	
<i>Формування інклюзивного, розвивального та мотивуючого до навчання освітнього простору</i>				
Моніторинг забезпечення корекційними заняттями учнів з ООП, які навчаються на інклюзивному навчанні	Моклович Ю.	До 28.01.	Наказ	
Аналіз виконання індивідуальних навчальних планів учнів, які навчаються за індивідуальною формою навчання (педагогічний патронаж, екстернатна форма навчання)	Моклович Ю.	До 28.01.	Наказ	
Аналіз ефективності використання сенсорної кімнати	Моклович Ю., Базюк О.	Протягом місяця	Засідання ПС асистентів вчителів	
Створення відпочинкової зони для дітей з ООП у кожному кабінеті	Класні керівники	січень-лютий	Відпочинкові зони	
Засідання ПС на тему: “Основи організації інклюзивного навчання”	ПС корекційних педагогів та асистентів вчителів	січень	семинар	

II. Система оцінювання результатів навчання учнів

Наявність системи оцінювання результатів навчання учнів, яка забезпечує справедливе, неупереджене, об'єктивне та добросовісне оцінювання

Критерії оцінювання навчальних досягнень учнів 5-х класів НУШ	Творча група	До 23.01.	Інформація на сайт школи	
Моніторинг об'єктивності семестрового оцінювання учнів	Москва Т. Моклович Ю.	I тиждень	Зауваження в класних журналах	

Систематичне відстеження результатів навчання кожного учня та надання йому (за потреби) підтримки в освітньому процесі

Коригування результатів семестрового оцінювання здобувачів освіти (за потреби)	Приймак Н.	I тиждень	Наказ	
Аналіз результатів навчання учнів за I семестр та планування заходів щодо ліквідації неуспішності навчання учнів	Москва Т. Моклович Ю.	До кінця місяця	Інформація на сайт школи	
Семінар вчителів ПС природничого-математичного профілю «Індивідуальна освітня траєкторія учня»	Знак Л.	III тиждень	Протокол засідань	

Спрямованість системи оцінювання результатів навчання учнів на формування в учнів відповідальності за результати свого навчання, здатності до самооцінювання

Затвердження графіку проведення тематичного оцінювання навчальних досягнень учнів, контрольних, лабораторних, практичних робіт	Учителі-предметники	Протягом місяця	Графік	

III. Педагогічна діяльність педагогічних працівників закладу освіти

Ефективність планування педагогічними працівниками своєї діяльності, використання сучасних освітніх підходів до організації освітнього процесу з метою формування ключових компетентностей учнів

Погодити календарно-тематичне планування на II семестр з заступником директора	Москва Т. Моклович Ю. Оробчук М.	I тиждень	Календарно-тематичні плани	
--	--	-----------	----------------------------	--

Обговорення стану викладання у класах: 5-х –української мови, історії та математики, 9-10-х –української мови, математики, історії; - 3-х - української мови Відповідно до ВСЗЯО в школі	Голова експертної групи, члени експертної групи	II тиждень	Протокол	
Погодження планів виховної роботи та роботи гуртків	Голова ПС класних керівників, Оробчук М.	січень		
<i>Постійне підвищення професійного рівня та педагогічної майстерності педагогічних працівників.</i>				
Моніторинг особистого професійного зростання вчителів	Москва Т.	Протягом місяця	Зведена інформація	
Корпоративне навчання для педагогів школи “Адаптація та модифікація навчальних предметів для дітей з ООП”	Базюк О.	II тиждень	тренінг	
Панорама педагогічного портфоліо вчителів, що атестуються	Москва Т.	III тиждень	Зустріч з вчителями, що атестуються	
Засідання ПС на тему: Взаємодія вчителя та асистента вчителя”	ПС вчителів початкових класів і вихователів ГПД	III тиждень	відкрите засідання	
<i>Налагодження співпраці з учнями, їх батьками, працівниками закладу освіти</i>				
Оновлення даних творчих паспортів учнів	Оробчук М., Озарків І.	Протягом місяця	Зведена інформація	
Оформлення тематичної виставки дитячих малюнків та стіннівок до Дня Соборності України та Дня пам’яті Героїв Крут	Оробчук М., Озарків І.	23.01.	Тематична виставка	
Заходи до Дня Соборності України та Дня пам’яті Героїв Крут	Класні керівники	22.01. 29.01.	Інформація на сайті школи, в соц. мережах	
«Від Романа до Йордані». Перегляд новорічно-різдвяних	Учнівський	Упродовж місяця.		

фільмів	парламент			
Заняття від батьків в рамках проекту «Навчають батьки»	Класні керівники	Протягом місяця	Інформація на сторінці школи у фб	
Школа взаємовідвідування вчителів. Запрошення молодих фахівців на уроки вчителів-наставників.	Москва Т.	Протягом місяця	Графік відвідувань	
<i>Організація педагогічної діяльності на засадах академічної доброчесності</i>				
Розроблення правил академічної доброчесності	Класні керівники	січень-лютий	стіннівка	
IV. Управлінські процеси закладу освіти				
<i>Наявність стратегії розвитку та системи планування діяльності закладу, моніторинг виконання поставлених завдань</i>				
Педагогічна рада: - Про виконання рішень попередніх педагогічних рад - Про стан роботи з охорони праці в школі у 2022 році. - Про затвердження претендентів на нагородження «срібними» та «золотими» медалями. - Про розгляд клопотань педагогічних працівників про зарахування, схвалення підвищення кваліфікації; - Про затвердження плану підвищення кваліфікації на 2023 рік	Приймак Н. Оробчук М., Моклович Ю. Москва Т. Приймак Н. Москва Т.	26.01.	Протокол педради	
Наради при директору: - Про стан освітлення підвір'я та навчальних приміщень школи; - Про дотримання протиепідемічних заходів щодо профілактики грипу, ГРВІ, COVID-19;	Дорожівська І. Оробчук М.	І тиждень ІІ тиждень		

- Про безпеку життєдіяльності учнів;	Обобчук М.	III тиждень		
- Про результати перевірки класних журналів;	Москва Т., Моклович Ю.	III тиждень		
Інструктивно-методичні наради: - про нову нормативно-правову базу МОН України;	Приймак Н.	IV тиждень		
- контроль за станом відвідування учнями занять	Оробчук М.			
- Інструктаж з правил поведінки у школі, на перервах. Як вберегти себе від травм.	Приймак Н.	II тиждень		
- Поведінка учнів в укритті під час повітряної тривоги				
- Інструктаж щодо дій при оголошенні про замінування в школі				
Складання примірного кошторису витрат щодо ремонтних робіт на 2023 рік.	Дорожівська І.	II тиждень	Проект кошторису	
Складання річного графіка проведення планово-запобіжних ремонтів.	Дорожівська І.	II тиждень	Графік	
Про бюджетну політику на 2023 рік	Приймак Н.	I тиждень	Наказ	
Перевірка упорядкування справ і документів за 2022 рік для їх експертизи та зберігання.	Москва Т.	III тиждень	Звіт	
<i>Формування відносин довіри, прозорості, дотримання етичних норм</i>				
Організація особистого прийому громадян у 2023 році	Приймак Н.	II тиждень	Наказ	
Звіт про надходження та використання публічних коштів за грудень	Приймак Н.	До 10.01	Інформація на сайті	
<i>Ефективність кадрової політики та забезпечення можливостей для професійного розвитку педагогічних працівників</i>				
Оприлюднити загальний обсяг коштів, передбачений на підвищення кваліфікації працівників школи на 2023 рік	Приймак Н.	Після затвердження бюджету	Сайт школи	
Збір пропозицій педагогічних працівників про курсову	Москва Т.	15 днів після	Пропозиції	

підготовку у 2023 році		оприлюднення обсягу коштів		
Затвердження плану підвищення кваліфікації педагогічних працівників на 2023 рік	Москва Т.	Протягом місяця	Наказ, протокол педради	
Укладання договорів про надання освітніх послуг з підвищення кваліфікації педагогічних працівників з суб'єктами підвищення кваліфікації на 2023 рік	Приймак Н.	Протягом місяця	Договори	
Затвердження штатного розпису на II семестр 2022-2023 навчального року	Приймак Н.	I тиждень	Штатний розпис	
Затвердження зміни у тарифікації та педагогічному навантаженні вчителів на II семестр (за потреби)	Приймак Н.	I тиждень	Наказ	
<i>Організація освітнього процесу на засадах людиноцентризму, прийняття управлінських рішень на основі конструктивної співпраці учасників освітнього процесу, взаємодії закладу освіти з місцевою громадою</i>				
Батьківські зустрічі: - про результативність роботи школи за I семестр; - про медогляди на у 2023 році; - про узгодження планів розвитку школи з Батьківською радою	Приймак Н. Оробчук М. Приймак Н.	III тиждень	Протокол зборів	
Укладення угоди про співпрацю з закладом дошкільної освіти №181 щодо співпраці в рамках переходу дітей з дошкілля до школи	Приймак Н.	III тиждень	Угода	
Зустрічі з батьками майбутніх першокласників 2023-2024 н.р.	Приймак Н. Вчителі 4-х класів	III тиждень	Адаптаційні заняття	